



伴随着清新拂面的徐徐春风，满怀着畅快惬意的轻快心情，晚报自驾联盟众车友期待已久的、京九晚报自驾联盟户外出游首站活动的嘹亮号角终于在3月10日早上7点激情吹响。10辆车，40多名车友向活动目的地——新乡万仙山景区进发。

文/晚报记者 徐莹

图/晚报首席记者 魏文慧



阳春三月里 快乐踏青去

——京九晚报自驾联盟“三八”节自驾游万仙山活动侧记

召集

为了最大限度地保障此次参游活动的整体质量和参游朋友的人身、财产安全，经过晚报自驾联盟工作组全体人员再三比较、衡量，最后，从踊跃打来热线电话欲参与本次活动的百余名报名者里，确定了驾驶年限在10年以上、具备丰富驾驶经验的10位车主担任司机，甄选出10辆综合性能非常优良的中高级轿车、越野车组成本次活动的出游车队，挑选了45名旅游爱好者参与本次活动。

出发

10日早上6点30分，10辆车按照要求在商丘西高速公路收费站附近准时集结。7点整，10位内心早已沸腾的车主依照号牌顺序，首尾相连、平稳有序地慢慢将车启动，车队在平坦宽阔的高速公路上渐渐加速，在夹杂着清新的空气中自由驰骋。一路上，记者从每辆车上配备的对讲机里清晰地听到，不时会传出一阵阵或欢欣雀跃或快乐激情的笑声，听到有人兴高采烈地唱着根本不在调上的流行歌曲，听到有人兴致勃勃地讲着搞笑的故事，听到大家反复在议论“万仙山到底好不好玩，这次活动安排的食宿条件会怎样”等让大家都很关心的话题。

游览第一天

经过4个小时的车程，11点，车队来到本次活动的目的地——拥有集“国家地质公园”、“国家森林公园”、“避暑基地”、“国内著名休闲旅游胜地”等诸多美誉于一身的新乡市万仙山国家4A级风景旅游胜地。

在景区入口处，大家一下车便被眼前犹如鬼斧神工一般的奇美景致深深震撼，情不自禁地大声赞叹万仙山的自然风景奇、险、美、绝。一座座挺拔险峻、峰峦叠嶂的高山，一排排俊秀美、造型各异的山体巨石，一条条流水潺潺、清冽蜿蜒的山涧小溪，一段段飞珠溅玉、凌空悬挂的冰体瀑布，一栋栋整齐明亮、现代气息浓厚的农家宾馆……现场的景色让在场的人久久驻足仰望。

在晚报自驾联盟组织者的精心安排下，12点，大家在景区内的农家宾馆美美品尝了一顿丰盛、可口的农家大餐。饭后，大家在各自的房间舒舒服服地休息了2个小时。下午2点整，吃饱喝足、足精神的大伙在当地导游的全程陪同下，尽情游览万仙山景区的第一处风景名胜——有着“中华影视村”、“太行明珠”赞誉之称的郭亮村。郭亮村以秀美险峻的群峰峻岭以及山间坐落众多外形独特的大小石块而闻名天下，更以其环布四周的优美迷人、清静怡然的自然风光，深深吸引着国内外众多的旅游爱好者和探险爱好者前来观光采风。在导游的介绍下，大家在郭亮村景区参观游览，亲身感受了有着“世界第八奇迹”之称的南太行绝壁长廊——“郭亮洞”；清静幽雅，别致小巧的几个国内较为著名的山体溶洞；耸立山间，磅礴大气，有200米之高的红岩绝壁——郭亮天梯；险峻陡峭，令人生畏的攀岩广场；惊险刺激，大呼过瘾的滑雪场等众多令人流连忘返的风景名胜。经过4个多小时的尽情游览，直到当晚7点，自驾联盟众车主才恋恋不舍地返回农家宾馆，意犹未尽地结束了第一天的难忘行程。

游览第二天

睡了好觉后，3月11日早上8点，大家在宾馆吃过早饭便迫不及待的要求导游带领大家游览该景区的其他景点。南坪是风景绝美、生机妩媚、处处弥漫醉人情怀的“清幽山乡”。整整一个上午，大家只愿尽情享受自然美景，早已将进餐午餐一事抛到了九霄云外，直到下午1点，因体力不支，只得怀抱遗憾回到农家宾馆的记者才在院门口看到陆陆续续返回的诸位游客。历经了五六个小时的游览，大家都是浑身疲惫，但从他们的脸上可以看出，这两天确实玩得非常尽兴。在这两天的惬意时光里，大家在美不胜收的自然景色中，忘记了时间，忘记了忧愁，忘记了压力，忘记了年龄……在餐厅的饭桌上，大伙一边美滋滋地品尝着鲜美可口的农家大餐，一边还不忘尽情畅聊着这两天来亲眼看到、亲身体会到的那一幕幕令自己难忘的众多美景。下午3点，自驾联盟车队一行车友怀着万分眷恋、依依不舍的心情惜别了万

仙山风景区，惜别了这片给每一位成员带来无尽感动、无尽快乐与美妙心情的热土。晚上7点，旅行团安全抵达故土，圆满结束了此次旅游行程。

道别

在商丘西高速公路收费站大家相互道别时，很多车友向记者坦诚表示，希望京九晚报自驾联盟在今后能多组织一些这样的出游活动，好让商丘的车友和旅游爱好者能够多些机会通过自驾游活动，尽情领略祖国的大好河山，同时在旅游途中也可与车友交流经验和情感，通过旅游还能增长自己的见识，丰富个人的阅历。参加一次活动，既能欣赏美景、放松身心、有益健康，又能结识许多志同道合的新朋友，一举多得之事，何乐而不为？来自梁园区的刘先生告诉记者：“万仙山景色真不错，这两天玩得实在太‘给力’了！如果下次再有活动的话，一定要第一时间通知我，到时我再多联系一些朋友，让他们都来参加自驾联盟的活动。”

活动小结

感谢大家对此次活动的热情参与，也希望大家继续支持并加入到京九晚报自驾联盟的队伍中来，和我们并肩携手、一同快乐、一起感受、一路玩转！末了，感谢北京现代天泽4S店和万仙山风景区市场部对本次活动的支持。景区给车友最大幅度的优惠，北京现代天泽4s店更是派出了专业的技师和车辆对此次活动进行全程陪游，在此，本报自驾联盟代表众车友表示感谢。同时，希望有更多的商家能对我们的活动提供资源赞助，让我们一起团结起来，释放心情，感受快乐，体味人生！（自驾联盟）